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MULOHA: RUST SMRKU

Jara si pamatoval z hodin prirodovédy, ze kazdy rok pfiroste smrku jedno patro vétvi. Podle pri-
rustku vétvi se da urcit vék smrku. Zarazilo ho vsak, Ze na obrazku v u¢ebnici, kde byly nakres-
leny tfi rtizné staré smrky, mél pétilety smrk pouze tfi patra, Sestilety smrk ¢tyfi patra a osmilety
smrk mél Sest pater. Pokus se formulovat divod, ktery by tuto skute¢nost vysvétloval.

< it 4 PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY OD TOHOTO MISTA ZAKRYT { --- >
Spravna odpovéd: Smrk v prvnich dvou letech postranni vétve netvori. Prvni postranni vétve tvori smrk az tfetim
rokem.

Typicka chybna odpovéd: Vétve mohl nékdo smrkiim odrezat.; Vétve smrku poskodil vitr nebo vichfice, proto chybi.;
Neéktery rok bylo tak $patné pocasi, ze vétve nenarostly.; Smrk Zil ve §patnych podminkach, Ze mu vétve nenarostly.
Komenta¥: Jednd se o obtiznou ulohu zaloZzenou na premysleni. Zak se mize piipadné opiit o vlastni zkusenost, ale
predevsim ukazuje na schopnost logického mysleni a schopnost samostatné formulovat zavér plynouci z predlozeného
textového a obrazového materialu.
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INTERAKCE SE ZIVOTNIM PROSTREDIM

MULOHA: ZRAK
Ktery z uvedenych zivocichii ma $patné vyvinuty zrak? Zakrouzkuj ho a zdtivodni, pro¢ nepotte-
buje dobry zrak.

A) zajic
B) sova
C) krtek
D) véela
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